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2/7　3．フランス → イギリス　の解答を　3．チョーサー → ラブレー　に差し替えています

Ⅰ

A（1）①　（2）①　（3）①　（4）③　（5）②

（6）④　（7）①　（8）③　（9）④　（10）③

B（1）④　（2）②　（3）①　（4）④　（5）③

（6）④　（7）②　（8）④　（9）③　（10）②

C（1）①　（2）③　（3）②　（4）④　（5）④

（6）③　（7）③　（8）②　（9）③　（10）④

Ⅱ

A（1）①　（2）④　（3）①　（4）④　（5）③

（6）②　（7）①　（8）①　（9）①　（10）③

B（1）④　（2）②　（3）①　（4）②　（5）③

（6）①　（7）②　（8）④　（9）②　（10）③

C（1）④　（2）②　（3）④　（4）③　（5）①

（6）①　（7）④　（8）②　（9）②　（10）③

Ⅲ

（1）④　（2）①　（3）④　（4）②　（5）②

（6）③　（7）③　（8）②　（9）④　（10）①

Ⅳ

1．贖宥状 → 特許状　2．モラヴィア王国 → オスマン帝国　3．チョーサー → ラブレー

4．スルタン → カリフ　5．ティマール制 → イクター制

6．ソクラテス → アリストテレス

設問（1）グレゴリウス7世　設問（2）メフメト2世

設問（3）カトリーヌ＝ド＝メディシス　設問（4）ハラージュ　設問（5）サラディン

設問（6）イブン＝バットゥータ

Ⅴ

設問（1）ミュール紡績機　設問（2）ダービー親子　設問（3）ニューコメン

設問（4）問屋制　設問（5）アダム＝スミス　設問（6）ユンカー　設問（7）マルサス

設問（8）a．エリザベス1世　b．最大多数の最大幸福　設問（9）大西洋三角貿易

設問（10）徒弟　設問（11）a．団結禁止法　b．ウェリントン


